



深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

省级党员干部领导干部赴各地各单位作调研式宣讲

把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入

十九大精神在基层

本报讯(记者陈宝云) 50多头毛驴过几天就要拉回来了。这次来,就是想结合党的十九大精神,向你介绍一下村里借助养驴产业,打赢脱贫攻坚战的的事儿。11月16日,省委宣传部驻查字上村工作组组长袁金辉在村民部广家里唠起了嗑。报名的26家贫困户,每户发放两头母驴。5年后,只需还本钱,收益全部归农户。听完介绍,80岁的邵广老人拍手叫好。这政策没得说,心里要念党的好呀!

在围场满族

干

连日来,在围场广大农村,从田间地头到家里炕头,从驴棚牛圈到山坡林间,党员干部和老百姓一起结合各村扶贫产业发展实际,围绕念好实字经,学习宣传贯彻党的十九大精神。

11月15日晚,刚吃过晚饭的银里村4组村民,都聚集在闫希福家。十九大报告提出要 注重扶贫同扶志、扶智相结合,说大道理,大家可能觉得枯燥无味。咱们就说说闫希福。燕山大学驻银里村帮扶工作组组长张向前说,闫希福身患残疾,但不等不靠,主动养起柴鸡。今年来村里旅游的人数达到1500多人次,老闫的柴鸡蛋供不应求,已经挣了4000多元。

见一旁的一位老汉低头不语,张向前对他讲:年初如果您听大家建议,养几头猪,肯定不愁销。两相对比,习惯眼见为实的村民们,真切体会到要想脱贫致富,不仅需要外力扶持,更需主动作为的道理。明年要扩大有机苞米和小米的种植面积,现在有人报名吗?

我报名!我报名!

从年初无一人报名,到如今积极响应,银里村从心里发生了变化。

干劲十足的还有牌楼村的毕国祥。59岁的他,由于缺资金缺技术,始终鼓不起创业的勇气。省商务厅驻村工作组宣讲党的十九大精神时,给我们发放了农业种植科技书籍,请来了农技专家传授种植技术。听说发展平榛种植,投入少收益不错,学会技能心里有底的毕国祥瞄上了自家的50亩荒山。种子刚种完,三年后就会结果,日子有奔头了。

让村民学懂弄通做实党的十九大精神,就要把书面语言转换成大白话。承德市总工会驻于家湾村工作组组长志通说,为编写好《党的十九大精神明白纸》,他们一遍一遍读,一遍一遍学,然后到部分贫困户征求意见,一直修改到大家一听即懂为止。现在村民明白纸都逐户发放到位,激发了村民对美好生活的向往。

十九大报告提出到2020年全面建成小康社会,明白纸让我知道了今后几年,甚至今后几十年的奋斗目标,大家连着小家,国家富强百姓才能幸福安康。现在要做的就是一起撸起袖子加油干!于家湾村贫困户曹永久说。

连日来,围场满族蒙古族自治县省、市、县三级驻村工作组充分发挥与百姓同吃同住同劳动的优势,深入到该县127个贫困村,结合各村实际,精准开展形式多样的宣讲活动,以百姓喜闻乐见的形式,说政策、讲理论、办实事,让党的十九大精神入脑入心。据初步统计,驻村工作组共组织集中学习360余场,大喇叭广播400余次,深入1000余贫困户家中面对面宣讲,宣讲覆盖近万群众。

河北师范大学 马克思主义大讲堂开讲

本报讯(记者马利 通讯员王平)11月16日,河北师范大学马克思主义大讲堂举行首场报告会。全国人大教科文卫委员会委员顾海良以《新时代 新思想 新境界 学习习近平新时代中国特色社会主义思想》为题,为京津冀三地教育工委和我省骨干大学相关负责人、河北师范大学师生代表等千余人授课。

报告中,顾海良紧紧围绕党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,深刻分析了党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务,系统讲解了中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的转化、两个一

百年奋斗目标的战略安排,坚定不移推进全面从严治党等一系列重大的理论与实践问题。精彩的讲授赢得阵阵掌声。河北师范大学马克思主义学院2015级思想政治教育专业研究生郝博炜说:听了顾老师的讲座,感觉很解渴。我们青年学生要有新气象,更要有新作为,要在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想。据了解,为学习宣传贯彻党的十九大精神,深化马克思主义理论研究和建设,加快构建中国特色哲学社会科学,河北师范大学成立马克思主义大讲堂,定期邀请国内外有影响力的马克思主义理论专家、学者进行授课。

省网络作协向我省网络作家发出倡议 坚持正确创作导向 努力创作精品力作

本报讯(记者肖煜)11月17日,为深入学习贯彻党的十九大精神,在创作中弘扬主旋律,传播正能量,省网络作家协会向我省广大网络作家发出倡议,要切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚持以人民为中心的创作导向,讲品位、讲格调、讲责任,抵制低俗、庸俗、媚俗,努力创作讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作。倡议书指出,随着融媒体

时代的到来,网络文学已进入大发展时期,全省网络作家要制订深入生活、扎根人民的总体规划,加强现实题材创作,切实增强社会责任感,发挥主观能动性,努力使作品体现社会主义核心价值观,积极引导受众,始终把追求良好社会效益摆在第一位,把争当人类灵魂工程师作为自己人生的奋斗目标,不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,撸起袖子加油干,奋力开创转型发展新局面。

本报讯(记者高原雪)11月14日,省政协副主席许宁到石家庄市行唐县,与基层干部群众面对面宣讲党的十九大精神。他强调,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,努力在学懂弄通做实上下功夫,切实做到内化于心、外化于行,真正把党的十九大精神转化为推动农业农村发展的务实举措。

在行唐县北河乡龙兴庄村,许宁与基层党员干部群众一起交流学习党的十九大精神的心得体会。他紧扣党的十九大报告原文,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,重点突出脱贫攻坚、乡村振兴战略等与基层群众生活息息相关的内容,进行了深入浅出的解读。

许宁指出,要深刻领会、准确把握习近平同志在党的十九大报告中对三农工作提出的新理念新思想新战略,积极实施乡村振兴战略,努力推动农业农村发展再上新台阶。要切实增强责任感和使命感,进一步加强干部队伍建设,全面提升基层党建工作水平,为打赢脱贫攻坚战提供坚强的组织保障。要坚持问题导向,补齐发展短板,

下足绣花功夫,蹚出致富新路,努力让人民群众过上更加幸福美好的生活。

本报讯(通讯员孙海青)11月14日,省政协副主席郭华到衡水市向基层党员干部群众宣讲党的十九大精神。郭华强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,原原本本、学深悟透党的十九大精神,结合实际、知行合一、推动工作,信心满满决胜全面建成小康社会。

郭华深入衡水市饶阳县五公村,了解党的十九大精神的学习宣传贯彻情况,走进耿长锁纪念馆,与基层党员干部群众分享学习党的十九大精神的心得体会。郭华围绕党的十九大主题,重点阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想,并就村民们关心的产业发展、养老保险等民生问题一一答疑解惑。

郭华指出,党的十九大报告给广大农民送来了大礼包、吃下了定心丸,必将给农村带来更多新变化新气象。要一如既往地传承弘扬耿长锁精神,学习贯彻落实好党的十九大精神,坚定不移跟党走。加快推进农业农村现代化,产业兴旺是基础,生态宜居是基础,乡风文明是关键,治理有效是保障,生活富裕是目标。要加快建设特色农业,促进产业融合发展,全力推进精准

扶贫,让老百姓有更多的获得感、幸福感、安全感。

本报讯(通讯员柳永霞)11月13日,省政协副主席曹素华到张家口市张北县,深入田间地头,向基层党员干部群众宣讲党的十九大精神。

在宣讲会上,曹素华紧扣党的十九大报告主题,联系党的十九大展现出的新风貌、新能量、新精神、新前景,结合近些年张北县经济社会发展取得的成绩,对党的十九大精神作了系统透彻、深入浅出的阐释,要求全县上下把学习贯彻党的十九大精神作为当前的首要政治任务,号召全体党员干部主动用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,扎扎实实打赢脱贫攻坚战,全力推进美丽张北建设。

在张北县油篓沟乡兴隆村,曹素华与闻讯赶来的基层群众亲切交流党的十九大精神学习心得,详细了解该村脱贫攻坚工作进展情况,认真询问了光伏发电、中耕羊草种植等在建扶贫项目的进展情况。在实地查看马铃薯仓储项目时,曹素华鼓励大家继续坚定不移地跟党走,跟着党的十九大指引的脱贫致富路走,抢抓乡村振兴战略机遇,用足用好各项富民政策,早日过上更加幸福美好的新生活。

党的十九大精神集中宣讲进行时

省委 走基层 宣讲团深入高校乡村宣讲

本报讯(记者马利、宋柏松、王峻峰)11月15日至16日,省委走基层宣讲团分别走进河北经贸大学、青龙满族自治县、辛集市东张村,为师生代表、党员干部群众代表宣讲党的十九大精神。

在河北经贸大学,省委走基层宣讲团成员、省教育厅厅长刘教民紧紧围绕党的十九大报告,结合高校师生关心的双一流、立德树人、大学生创新创业等热点问题,采取辅导报告和互动方式进行宣讲。他的讲解生动深刻,鼓舞人心。宣讲会后,大家一起进行现场交流。刘教民勉励青年学生要认真学习党的十九大精神,做到学深学透、入脑入心、见言见行,落细落小,在新时代的创新创业中一展身手,成就壮丽人生。

该校统计学专业学生吴方元说:

这场报告让我对党的十九大精神有了更加深刻的理解,我是班里的学习委员,要通过班级座谈会、微信群、读书日等多种形式,把党的十九大精神传递给每个同学。河北经贸大学党委书记董兆伟表示,将以党的十九大精神引领学校全面发展,通过开展创建一流党建活动、推进深化综合改革、做好教学审核评估整改等工作,培养更多优秀的社会主义建设者和接班人。

省委走基层宣讲团成员、河北经贸大学经济研究所所长马彦丽到青龙满族自治县宣讲党的十九大精神。马彦丽围绕十九大报告,就中国共产党人的初心使命、过去五年取得的成就、习近平新时代中国特色社会主义思想等内容详细讲解了十九大精神。宣讲结束后,马彦丽还走进青龙镇杖子村进行了入户宣讲,与村民

一起交流学习党的十九大精神的心得。

青龙满族自治县县委书记霍春利表示,他们将以这次宣讲为契机,在全县上下进行大学习大宣讲。在内容上要把握实质,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,讲清楚党的十九大鲜明主题。在形式上要丰富灵活,切实抓好全体党员干部的轮训培训,推动十九大精神进教材、进课堂、进头脑。全体县级领导干部、各级各部门及驻村工作队,要用通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,向群众把党的十九大精神讲深讲透,切实掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。秦皇岛市体育局驻青龙满族自治县朱杖子村工作组组长孙娟说:听完宣讲后,感觉对十九大精神的理解更透彻了,心里也更有底气了。回村后,我要挨家挨户去宣讲党的十九大精神,确保十九

大精神落地生根、见到实效。

省委走基层宣讲团成员、省社科院经济教研室主任刘来福走进辛集市东张村,为当地党员干部群众宣讲党的十九大精神。刘来福紧扣党的十九大报告,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,实施乡村振兴战略等主题,结合自己的学习体会,以通俗易懂的语言解读了党的十九大精神,深刻阐释了具体实施乡村振兴战略的主要举措,并向村民普及相关的农业知识。

这次宣讲让我们感到非常振奋,也受到很大启发。我们要用党的十九大精神武装头脑,带领全体村民发展好林下经济,树上结果,树下种香菇、种药材,让果树成为摇钱树,让树下变成聚宝盆。东张村党支部书记刘恒春说。



▲11月16日,在石家庄荣景园社区,长安区人大代表李俊安(左三)和李成泉(左二)到居民武如珍(右二)家中宣讲党的十九大精神,并详细了解居民需求。记者 霍艳恩摄

▲11月17日,保定市竞秀区道德模范宣讲团成员、最美家庭代表冯长春来到先锋街道办事处龙泉社区,向社区居民宣讲党的十九大精神。宣讲团由该区百余名道德模范组成,深入浅出的宣讲受到广大居民的欢迎。记者 李遥 通讯员 罗大庆摄

武邑县打造农民宣讲队伍

百余名 农民理论家 传播 十九大好声音

本报讯(记者焦磊 通讯员张保卫、张静)11月14日一大早,武邑县农民诗人谢久明就来到了武邑镇葛徐村,准备他当日的十九大精神宣讲。谢久明是武邑县第一批农民理论家,每年他都活跃在田间地头,把党的惠民政策用群众通俗易懂的语言讲解透彻。这次是他第九次宣讲十九大精神。

近年来,武邑县从全县农村选拔了一批思想觉悟高、文化素质好、宣讲

能力强的农民,作为农民理论家重点培养,利用他们在基层的影响力和感染力,使党的声音更好地在广大农民中得到传播。

为把党的十九大精神送到千家万户,武邑县这次组织了百余名农民理论家,广泛开展宣讲活动。武邑县委常委、宣传部长李金铭介绍说,县委宣传部先对这些农民理论家进行集中培训,通过培训让他们

先学一步,深学一层,全面准确地理解十九大报告精神,正确把握报告提出的重大理论观点、重大战略思想和重大工作部署。

我承包的200多亩地,明年就要到期了,现在也不敢再有的投入,不知道到期后还能不能继续下去?宣讲报告会上,种粮大户侯章顺急切地向谢久明提出了他的疑问。

十九大报告提出,保持土地承包

关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年。深化农村集体产权制度改革,保障农民财产权益,壮大集体经济,确保国家粮食安全,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。谢久明的回答,不时赢得阵阵叫好声。

听了宣讲,许多农民说,有些明白人把我们的好政策给我们送到田间地头,把我们关心的问题讲得明白了,这心里更亮堂了。

到春节前,我们预计将宣讲上千场。李金铭说,目前,农民理论家将与社区的文化活动队伍以及农村的文化中心宣传队结合,在更大范围进行宣讲,让十九大精神深入人心、家喻户晓。